



CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI

**CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CONSERVAREA
ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE BOTOȘANI**

Botoșani, str. Unirii nr. 10, Cod poștal 710233;
tel 0231-536322, fax 0231 – 515448; Cod fiscal 3372238
e-mail: centrul_creatiei_botosani@yahoo.com



Regulamentul

Salonului Internațional de Artă Naivă „Gheorghe Sturza”

Ediția a VIII-a, Botoșani

În perioada **8-31 august 2020**, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, având parteneri U.C.A Iași și Direcția pentru Cultură Botoșani, organizează **Salonul de Artă Naivă „Gheorghe Sturza”**, Ediția a VIII-a, al cărui vernisaj va avea loc sâmbătă, 8 august 2020, ora 12⁰⁰.

Invitația și regulamentul manifestării vor fi trimise atât artiștilor naivi din țară, cât și instituțiilor de profil din țară care urmăresc să promoveze lucrări ale artei naive contemporane naționale și internaționale.

Fiecare artist poate participa cu un număr de maximum două sau trei lucrări, ținând cont și de spațiul pus la dispoziție de către Direcția pentru Cultură Botoșani.

Menționăm că vor fi expuse doar lucrările de pictură care vor fi înrămate și vor oferi modalități simple de expunere fără a atrage distrugerea în vreun fel a acestora, alături de piesele de sculptură realizate în manieră naivă. De asemenea, ramele trebuie să prezinte un aspect îngrijit și să creeze o unitate cu tabloul din

punct de vedere estetic. Se vor accepta și lucrările pe pânza întinsă doar pe sașiu, variantă acceptată la ora actuală și la expozițiile naționale ori internaționale.

Lucrările vor fi expediate de participanți prin Poștă sau prin Serviciul Prioripost al acesteia până la data de **30 iunie 2020**, pe adresa: Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, Str. Unirii, Nr. 10, localitatea Botoșani, județul Botoșani, cod poștal 710233. Fiecare dintre acestea va prezenta pe verso o etichetă cu următoarele date: numele, prenumele autorului, titlul, dimensiunile, anul și tehnica de lucru, evitând trimiterea lucrărilor realizate în perioada de debut de către unii artiști consacrați.

Membrii unei Comisii de specialitate se vor ocupa de selecția lucrărilor care urmează să fie expuse în cadrul Salonului Internațional de Artă Naivă „Gheorghe Sturza” – Ediția a VIII-a, Botoșani.

Comisia va avea în vedere respectarea unor criterii specifice artei naive, ce îi privesc atât pe artiști, cât și creațiile acestora. Dintre acestea amintim:

- Limita de vârstă a expozanților: minimum 20 de ani împliniți la 01.08.2020, care au absolvit eventual cursuri ale Școlii Populare de Arte, excluzând doar pe acelea strict de artă naivă, în vederea sublinierii distincției clare între arta naivă și arta infantilă;
- În arta naivă, o eventuală pregătire artistică, referindu-ne la frecventarea unor studii numai strict în acest sens tot în cadrul Școlii Populare de Arte, determină o alterare a talentului nativ și înlăturarea ingenuității artistului, caracteristici fundamentale ale artei naive. Astfel, se va evita riscul ca amprenta profesorului îndrumător să fie recunoscută la proprii elevi. Cu toate acestea, este necesar de precizat că nu vor fi excluși absolvenții de arte vizuale. Prin urmare, vor fi apreciate lucrările care aparțin artei naive;
- De asemenea, vor fi descurajate producția serializată, repetitivă a lucrărilor și a temelor abordate, imitația, obscenitatea, kitsch-ul, apropierea evidentă față de alte curente și stiluri străine de Artă Naivă;

Toți artiștii vor primi diplome de participare și materialele promoționale publicate de către instituție pentru această manifestare, iar returnarea lucrărilor se va face după data stabilită pentru încheierea Salonului.

Taxa de expediere a lucrărilor va fi suportată de artiști, iar aceea de rambursare va reveni organizatorilor.

Vor fi asigurate cheltuielile de cazare și masă la vernisaj unui număr redus de invitați și în funcție de bugetul alocat de către instituție pentru întreaga manifestare, având prioritate artiștii din străinătate și artiștii din țară din localitățile aflate la distanțe mari de Municipiul Botoșani, mai ales că aceștia vor suporta costurile deplasării din fondurile proprii.

Vă rugăm să respectați data stabilită de către Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani pentru primirea lucrărilor, deoarece numai așa instituția va reuși să evite întârzierea editării materialelor promoționale (afișe, invitații, diplome și albume). La acest Salon participă doar cei invitați de către organizatorul principal al manifestării și în funcție de bugetul alocat, care în același timp va ține cont de spațiul limitat pus la dispoziție de Direcția pentru Cultură Botoșani spre a nu ajunge în situația de a nu avea unde să expună lucrările primite.

Puteți confirma participarea dumneavoastră la această manifestare telefonic la numărul de telefon 0231-536322 sau centrul_creatiei_botosani@yahoo.com.

Manager,

Cornelia Ciobanu

